

琦开 得胜

第二季《中国好声音》昨晚落幕，徐州小伙李琦大比分领先张恒远，夺得“年度好声音”桂冠

现代快报记者 刘磊 上海报道

A 焦点关注：“好声音”开场就陷入“假唱”风波

昨天《中国好声音》年度盛典如期而至，开场16强学员就为观众带来了一首《龙的传人》。但是正当观众沉浸在这开场的狂欢中时，现场却出现了惊人的一幕，塔斯肯在接唱的时候，竟然出现了假唱：塔斯肯麦克风还没到嘴边，音响里边就唱上了。这突然的一幕，明显感觉塔斯肯自己都有点不自然。

开场的假唱，让网友直呼受不了。“假唱，天哪，《中国好声音》竟然出现了假唱。”“好声音这回可惹事了，上来第一首歌就假唱，塔斯肯麦克风还没到嘴边，音响里边就唱上了。哈哈逗死我了。小伙伴们你们看见没？”“塔斯肯这是想红的节奏吗？”

对于假唱一事，现场记者也紧盯不放。对此，“好声音”宣传总监陆伟表示：“因为今天受台风影响，所有的VCR部分和



开场秀部分，都是有两套卫星线路，确保两路信号保证直播安全。在开场秀的时候，因为台风有干扰，出现了严重声画不同步的情况，所以切换到了下午录播播带的部分。而下午录播播带的时候，为了保证所有学员的状态，没有真唱的。”陆伟表示，现场直播的信号是从阿妹升上舞台的那一刻开始的。“后面都是直播信号，如果受到台风影响，我们也没有办法只能切换到VCR画面。”

不过也有观众表示，好声音的唱功是有目共睹的，在开场假唱，有故意为之的嫌疑。“肯定是为了最后的收视率故意做的吧。这样肯定关注度比较高。”

B 现场直击：徐州学员李琦夺得第二季“年度好声音”

虽然开场16强的大连唱出现了假唱，但是在随后的4强对决中，4位学员和导师还是拿出了真正的实力。

在随后的个人秀中，李琦带来了《自由》，张恒远演唱了《夜空中最亮的星》，萱萱则挑战了一首经典的《melody》，金润吉不惧压力再度挑战了女生的歌曲《遇见》。而经过这一轮的比拼，现场观众通过自己的投票决定了他们的命运，最终

金润吉率先出局，张恒远直接挺进最终“年度好声音”的对决。而萱萱和李琦则进入了下一轮的PK，争夺另一个巅峰对决的名额。

在争夺另一个巅峰对决名额时，李琦再度祭出自己的法宝——李氏情歌，一首《怎么说我不爱你》唱得异常催泪。同样，萱萱也选择了自己擅长的情歌，不过这次她选的是一首英文歌《沙滩上的脚印》，同样

让现场动容。而最终萱萱遗憾离开。李琦与张恒远会师决赛。

现场令人惊讶的是，张恒远在选择歌曲的时候，竟然挑选了今年《快乐男声》的主题曲《追梦赤子心》。

而李琦则选择了《真实》。最终在现场观众和现代快报所在的101家媒体评审团的双重投票中，来自徐州的李琦双双领先，最终以大比分的优势获得今年的“年度好声音”桂冠。

C 观众吐槽：为啥觉得第二季“好声音”没有第一季好看？

虽然今年第二季《中国好声音》的收视率一路走高，接连破5，但是也有不少网友表现出了自己的疑问：“为啥觉得这一季没有去年的好看呢？”“去年开场就认识了张玮、吴莫愁、平安、李代沫，但是今年好声音马上就要结束了，竟然没有几个认识的人。”

对此，节目组的宣传人员表示：“观众觉得这一季没有熟悉的歌，没有第一季好看，也是我们料想到的。因为在今年好声音，我们在选歌的时候没刻意选择那些耳熟能详的歌曲，这一点确实在传唱度上不如第一季。但是这些耳熟能详的歌曲毕竟是有限的，我们希望在

好声音如此顶峰的时候，能够通过学员的表现让大家了解熟悉更多的歌曲。”而对于学员个性色彩不如第一季的说法，宣传人员表示：“并不是不如第一季有特色，而是第一季的学员起点太高，而第二季的每个学员还是有自己的特色的，只是想突破确实有难度。”

D 后台花絮：媒体投票告别“机场接站”模式，采用高科技

在《中国好声音》的舞台上，现代快报以及来自全国各地的100家权威媒体是不可或缺的存在。作为媒体评审，在每一届“好声音”中都发挥着至关重要的作用，各大媒体根据各自的读者反馈、权威预见与四大导师共同挑选学员。因此节

目中，媒体评审团齐齐举牌的场景，让许多观众印象深刻。

不过，这种媒体举牌的场景也遭到网友的调侃，很多网友戏称“这哪是媒体投票，完全是机场接站模式嘛”。而在昨天的巅峰对决中，“机场接站”的举牌模式终于被高科技取代。

现场各个媒体评审都会获得一个带有媒体LOGO的投票器，在最终的投票时，只要在选择学员身边的读卡器上刷一下，就会将投票数据显示在大屏幕上。

昨天，这样全新的投票形式让观众好评不已。

冠军问答

问：李琦你有想到获得冠军吗？

李琦：没有想到会是这样的结果，我很放松的，虽然嗓子出现一点状况，我之前一直纠结这个问题，后来小伙伴、姐姐都给我鼓励。把所有的歌曲都唱好就满足了。

问：获得冠军以后有没有考虑回到母校——江苏师范大学。有没有考虑回老家办演唱会？

李琦：之前回了学校一次，有个歌迷会，但是确实太仓促了。对于到现场的歌迷朋友我感觉很抱歉。其实我一直有想法，当我准备好了以后一定会回到校园、回到家乡办一场。

问：家人来了吗？晚上怎么庆祝？

李琦：爸妈都来了。只是昨天晚上见了老妈一面，比赛结束后才见到老妈，还没有说上话。不仅爸妈来了，还来了许多小伙伴和亲人，他们本来打算在酒店，最后还是想尽任何办法到现场来加油。



“蘑菇头”李琦

新闻链接

汪峰南京演唱会定档12.21

《中国好声音》第二季昨晚落下帷幕，但是这并不代表着“好声音”们将偃旗息鼓直到明年。记者日前了解到，第二季新加盟“好声音”的导师汪峰将把他的“梦想”大旗插到南京：12月21日，汪峰将带着大家耳熟能详的歌曲，登陆南京奥体中心体育馆！记者还了解到，尽管昨天“好声音”才刚结束，今天该场演唱会就已经开票。

这个夏天，刚刚加盟“好声音”的汪峰无疑是荧屏上的亮点。尽管在节目里他的“梦想”式提问曾引发争议，但在实际生活中，汪峰的音乐梦想却丝毫没有停止脚步。18年的坚持，9张专辑，130首歌曲，所有词曲一手包办……今年底，汪峰将扛着他的梦想大旗来到南京。歌迷不仅能听到许多经典歌曲，舞美方面也颇有看点。此次汪峰巡演南京站，音响工程由国内顶级音响师金少刚亲自操刀，灯光工程由来自台湾的著名灯光师吕文平担纲。国际顶级设备的保障，超一流团队的鼎力加盟使演唱会的整体制作水准可比肩任何欧美大牌的制作团队。

现代快报记者 陆一夫